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Köszöntjük 

a Műegyetem jubiláló intézetét! 

A honi anyagtudomány, anyagvizsgálat és -technológia szakembereinek 

képzésében egyik meghatározó szerepet betöltő felsőoktatási intézmény a 

Budapesti Műszaki Egyetem Mechanikai Technológiai és Anyagszerkezettani 

Intézete. A nagy múltú Mechanikai Technológiai Tanszék és a Villamosipari 

Anyagtechnológia Tanszék oktatói és kutatói munkáját koordináló intézet május 

24-én előadói ülés keretében ünnepelte alapításának negyedszázados évfor- 

dulóját. 

Az elnöklő Prohászka János akadémikus megnyitó szavait követően Molnár 

Károly professzor, a Gépészmérnöki Kar dékánja köszöntötte a jubiláló 

intézetet, és méltatta szerepét a mérnökképzésben. Az intézet igazgatója, 

Artinger István átfogó képet adott oktatói, kutatói és együttműködési 

tevékenységük eredményeiről, majd ezt követően egy-egy szakterületükről 

kapott áttekintést a nagyszámú szakközönség. Thomas Varga, a bécsi műe- 

gyetem professzora a két intézmény kutatói együttműködéséről és a nagy 

szilárdságú acélok hegeszthetősége terén elért közös eredményekről, Ginsztler 

János professzor a növelt hőmérsékleten üzemelő anyagok károsodásáról, élet- 

tartamuk növelésének lehetőségeiről, Ziaja György professzor az alakítási 

folyamatok határállapotaira vonatkozó kutatásaikról, míg Dévényi László — 

Hidas Bélával közös — előadásában az anyagok mikroszerkezete és mágneses 

jellemzői közötti összefüggések kutatásával szerzett tapasztalatairól számolt be. 

A jubiláló intézetben folyó sokrétű kutatómunkáról alkotható képet a gazdag 

poszterbemutató törekedett teljessé tenni. 

Lapunk jelen számát nagyrészt a jubileumi ülésen elhangozottakból 

szerkesztettük, hogy a tisztelt Olvasó is bepillanthasson az intézet sokszínű 

munkájába. 

Abban reményben köszöntöm a jubiláló intézet közösségét, hogy a 

Műegyetemet is átszervezésre kényszerítő, fiskális szemléletű felsőoktatási 

törvény érdekegyeztetési hullámverése nem fogja elszakítani a sikeres mérnök- 

és szakmérnökképzés és kutatás hagyománygyökereit, és talpon maradva 

eredményesen szolgálni tudják a jövő század igényeinek megfelelő 

mérnökképzést. Ehhez kívánok — Olvasóink nevében is — kitartó türelmet, erőt 

és jó egészséget! 

Lehofer Kornél 

felelős szerkesztő 

  

, FELHÍVÁS 
A Magyar Anyagvizsgálók Egyesülete 1897. június 16-án alakult meg Rejtő Sándor 

vezetésével, aki a mai Budapesti Műszaki Egyetem Mechanikai Technológiai Tanszékét 
vezette, és az egyetem rektora is volt. 

1997-ben, a szervezet megalakulásának centenáriuma alkalmából a Miskolci Aka- 
démiai Bizottság és a Gépipari Tudományos Egyesület — a társegyesületek bevonásával — 
tudományos rendezvény keretében megemlékezést tart, áttekintve a hazai anyagvizsgálat 
kialakulását, megerősödését és a nemzetközi szakmai életben betöltött szerepét. A ren- 
dezvény kapcsán egy olyan színvonalas kiadvány elkészítését tervezzük, amely szak- 
területünk , bibliája" lehet az elkövetkező évszázadban. Ebből adódóan minden olyan ötletet, 
észrevételt, tanácsot, történeti áttekintéssel foglalkozó publikációkat, dokumentumokat 
szívesen várunk — az Anyagvizsgálók Lapja szerkesztőségének címére —, amely a méltó 
megemlékezést elősegíti. Van mihez méltónak lennünk, hisz a századforduló publikációit 
olvasván egyértelmű: hazánk szakemberei a világ élvonalába tartoztak! 

Legyen az Anyagvizsgálók Lapja fóruma a centenáriumi felkészülésünknek! 
. A szervezőbizottság nevében: 

Dr. Tóth László — Dr. Lehofer Kornél       
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